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【来場者に向けた対策】

■広島県おしらせQRならびに新型コロナウイルス接触確認アプリ「COCOA」の登録
・広島県が推奨する「おしらせQR」への登録をお願いいたします。
・厚生労働省の新型コロナウイルス接触確認アプリ「COCOA」への登録をお願いいたします。
→専用QRコードは入り口で配布いたします。

■会場入口での対策
・常にマスクを着用してください。（座席でも常時着用）
※従っていただけない場合は入場をお断りする場合がございます。
※口と鼻が常に覆われるよう着用してください。
・並び列が発生する場合は他のお客様との距離を取り並んでください。
・手指消毒を行ってください。
・検温を実施いたします。
→37.5度以上の場合は入館、入場をお断りし、万が一該当する場合は入場料を返金いたします。

■入場時のチケットもぎり簡略化
・スタッフとお客様の接触の機会を減らすため、入口に半券 BOX を設置します。
スタッフが目視で券面確認を行った後、お客様ご自身でチケットをもぎって半券 BOX にお入れいただきますようお願いいたします。

■配布物
・パンフレットなどの配布物は入り口に専用のテーブルを設置しておりますので、
お客様ご自身でお取りください。

■売店（販売員の対策は別記）
・飲食物（弁当など）の販売及びロビーエントランスを含む会場での食事は行政指導により禁止となっております。ご迷惑おかけいたしますが、開場敷地外でお食事をしていただきますようお願いいたします。
　※12時5分から13時までの55分間昼食用の休憩時間を設けます。
・神楽グッズなどの販売は行いますが、適切な距離をとっていただきますようお願いいたします。



■会場内での対策
客席での飲食は出来ません。

■声援
・声を出しての声援はお控えいただき、拍手での応援をお願いいたします。

■楽屋訪問
・舞台とお客様の接触を控える観点から楽屋への訪問は出来ません。
・出演者への贈り物や御花はお断りいたします。受付などでもお預かりいたしませんのでご了承ください。

■換気
・客席内は換気のため常時ドアを開放しております。
また、換気の時間も設けておりますので、空調が効きづらい事が想定されます。
ご了承ください。

■途中離席（退席）
・上演中の離席は可能な限りお控えください。

■終演時
・分散退場を行う場合がございます。
分散退場を行う場合、開演前にアナウンスを致します。ご協力をお願いいたします。
→終演後ご案内いたしますので、自席にて待機をお願いいたします。

■会食の自粛
・公演終了後は速やかに帰路につき、会食等は自粛頂ますようお願いいたします。

■ゴミ箱
・感染拡大防止の観点から会場内のゴミ箱は全て撤去いたします。
→ゴミは各自で持ち帰るようお願いいたします。

■その他
・公演中に体調が悪くなったなどお困りの時はお近くの係員へお申し出ください。

